TRAMITE ANTE JURIDICO
CAMBIOS DE APELLIDOS,  FECHA DE NACIMIENTO Ò RECONOCIMIENTOS

*ACTA DE NACIMIENTO NUEVA Y ANTERIOR
*LA CERTIFICACIÒN DEL LIBRO DEL REGISTRO CIVIL  
*CURP (TRAMITADO CON EL ACTA NUEVA)
*BOLETAS DE EVALUACIÒN DE LOS GRADOS ACREDITADOS                                   ANTERIORMENTE Ò EN SU DEFECTO CERTIFICADO DE        PREESCOLAR Ò DE EDUCACIÒN PRIMARIA.
*RECIBO DE PAGO POR EL CAMBIO.
*CREDENCIAL DE LECTOR DE QUIEN TRAMITA.
*TODO EN ORIGINAL Y DOS COPIAS.

NOTA

EL DEPARTAMENTO DE ACREDITACIÒN Y CERTIFICACIÒN EN CADA ENTREGA QUE HAGA AL DEPARTAMENTO ESTE SECTOR RELACIONADA A INSCRIPCIÒN Y BIMESTRES  ESTARA CONFRONTANDO CADA UNO DE LOS ALUMNOS CAPTURADOS EN EL SISTEMA CON BASE DE DATOS DE REGISTRO CIVIL.
SI HAY ALGUN ERROR EN CAPTURA DE FECHA DE NACIMIENTO POR PARTE DEL CENTRO DE TRABAJO CONFRONTADO CON BASE DE DATOS DE REGISTRO CIVIL, CORREGIR EL ERROR Ò HACER EL TRÀMITE ANTE JURIDICO, SI EL PADRE DE FAMILIA QUIERE QUEDARSE CON LA FECHA DE NACIMIENTO DEL DOCUMENTO QUE PRESENTA DEBE HACER ESTE TRÀMITE Ò SI QUIERE QUEDARSE CON LA QUE DA REGISTRO CIVIL, FORMALICE UN NUEVO DOCUMENTO QUE PRESENTARÀ AL CENTRO DE TRABAJO QUE A LA VEZ ESTE  LLEGARÀ AL  DEPARTAMENTO.
*** EL DEPARTAMENTO NO DA NINGUN DOCUMENTO DONDE OFICIALMENTE NOS PIDA HACER ÉSTE TRÁMITE SOLO EN FORMA VERBAL, MÁS SIN EMBARGO DEBEMOS DE BAJAR LA INFORMACIÓN.
